

2024年1月23日

各位

会社名 セルソース株式会社
 代表者名 代表取締役社長 裙本 理人
 コード番号 4880 東証プライム
 問合せ先 執行役員 管理本部長 大西 勝二
 TEL 03-6455-5308

(訂正)「2023年10月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の 一部訂正について

2023年12月15日に開示いたしました「2023年10月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所は__を付して表示しております。

添付資料 8 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

製造原価明細書

【訂正前】

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2021年11月1日 至 2022年10月31日)		当事業年度 (自 2022年11月1日 至 2023年10月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(省略)					
当期製品製造原価		948,298		1,043,995	
期首製品棚卸高		18,688		<u>14,083</u>	
合計		966,987		<u>1,058,078</u>	
他勘定振替高	※2	11,840		4,543	
期末製品棚卸高		14,079		<u>23,325</u>	
受注損失引当金繰入額		△578		2,805	
製品売上原価		940,488		1,033,015	

【訂正後】

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2021年11月1日 至 2022年10月31日)		当事業年度 (自 2022年11月1日 至 2023年10月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(省略)					
当期製品製造原価		948,298		1,043,995	
期首製品棚卸高		18,688		<u>14,079</u>	
合計		966,987		<u>1,058,074</u>	
他勘定振替高	※2	11,840		4,543	
期末製品棚卸高		14,079		<u>23,320</u>	
受注損失引当金繰入額		△578		2,805	
製品売上原価		940,488		1,033,015	

2. 訂正理由

「2023年10月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、添付資料に記載の「製造原価明細書」における処理等に一部誤りがあり、表示科目が相違していることが判明いたしました。売上高、営業利益、経常利益及び当期純利益等のサマリー情報への影響はございませんが、より正確な開示を期すために、訂正するものであります。

以 上